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Datum [ Jena WE |Datum | Jena WE |Datum | Jena WE |Datum | Jena WE |Datum | Jena WE |[Datum | Jena WE |Datum | Jena WE |Datum | Jena WE | Jena WE
/21 =11/1 I. Zyklus/21. Tag = Il. Zyklus/1. Tag!
11/16 2 x Ery-Konzentrat
11/120 Entblindung Placebo/Epo => Placebo => Verordnung Epo
IvV/8 VIOXX abgesetzt auf Grund Empfehlung des Herstellers => Combaren/Paracetamol
IV/12 2 x Ery-Konzentrat incl. Klinikaufenthalt

Einheiten & Referenzen:
(It. Labor in We & Umrechnungstabelle)

WE (rechte Spalte)

Jena (linke Spalte)

HB
Leukos
Thrombos

HB
Leukos
Thrombos

mmol/l 8,7-10,9
Gpt/l 3,8-10,0
Gpt/l 140 - 440
g/dl 14,0- 17,6
Gpt/l 3,8-10,0
Gpt/l 140 - 440

Morbus Hodgkin 4b, Studie HD15, Arm A, Schema: BEACOPP esk.




